

国足逆转



3:1 胜科威特

舜天三将均出场, 吴曦送助攻, 任航吃红牌

昨晚, 为准备明年一月份进行的亚洲杯正赛, 中国男足在辽宁鞍山与科威特队进行了一场友谊赛。经过90分钟的激战, 中国队最终依靠下半场的绝地反击, 最终3:1战胜了科威特队。此役, 舜天三将均得到出场机会。吴曦贡献一次助攻, 但任航因累计两张黄牌被红牌罚下。

现代快报记者 程玲林



中国队用进攻溃科威特

半场好球 郜林点球不进 国足逆转胜科威特

作为明年一月份亚洲杯正赛前的重要热身赛, 中国队昨晚与科威特的比赛, 主帅佩兰尽遣主力出场。开场之后, 中国队依靠343进攻型打法, 频频给科威特大门制造出威胁, 包括武磊、吴曦、于海在内的几名前场球员, 通过一系列的进攻配合, 创造出多次破门机会, 但科威特33岁的老门将, 通过自己的经验一一化解了中国队的射门。

比赛进行到第35分钟, 于海一次禁区内的突破, 科威特后卫无奈犯规, 中国队获得了一个罚点球的机

会。但广州恒大前锋郜林的射门, 却再次被对方守门员扑出, 这让中国队士气大损。半场进入到补时阶段, 科威特通过20多脚的传递, 形成一次非常有威胁的射门, 被国足门将王大雷扑出, 获得角球的机会, 科威特正是依靠这次角球的包抄争顶, 率先打破场上僵局, 这也让主场作战的中国队在中场结束时, 0:1落后。

易边再战后, 中国队加强了进攻。第54分钟, 长春亚泰队的杨旭为中国队扳平了比分。可中国队好戏还未结束, 9分钟以后, 中国队再

次在前场经过一系列的配合, 由舜天队吴曦助攻于汉超破门, 将比分反超为2:1, 可第75分钟, 舜天队任航却因累计两张黄牌被罚下, 这让原本中国队的大好形势, 瞬间转为被动。好在顶过科威特猛攻之后, 依靠南京人武磊在比赛行将进入补时阶段的进球, 锁定胜局。最终, 中国男足在以少打多的情况下, 打出了一场漂亮的逆转战, 以3:1战胜了科威特, 这也让中国队获得了一些FIFA积分, 从而在此后可以提高自己的排名。

江苏三少 吴曦助攻 任航吃红牌被罚下

此役, 国足阵中三名舜天将士都得到了出场机会, 任航、吴曦甚至还获得了首发。平心而论, 昨晚吴曦和孙可都算正常发挥了水平, 中国队在下半场反超的进球, 正是依靠吴曦助攻于汉超破门。可以说, 目前吴曦的状态, 是舜天三名球员中最好的。但防守端的任航, 昨晚压力颇大, 一方面, 由于国足此番采用的3后卫阵型, 使得一直在舜天打4后卫体系的任航, 防守起来, 责任承担得更多。另一方面, 由于在主场, 中国队想要获取三分, 这使得中国队

的防线频频压上, 任航也需要参与到球队的进攻中来。这让科威特打反击时, 任航需要快速回追, 这也使得任航在上半场由于战术阻挡犯规, 且手臂有附加动作, 导致吃到一张黄牌, 而下半场比赛因为战术犯规, 手上再有推搡动作, 这让其两黄变一红被罚下。央视解说员段暄对于任航的表现也极为不满, 他在评述任航这张红牌时表示:“中国队在历史上, 一直在吃这种亏, 任航这两张黄牌的附加动作, 完全没有任何必要, 应该在接下来好好反思。”

任航被罚下, 孙可在仅剩15分钟的情况下, 替补出场。由于比分领先, 孙可更多的是在场上控制球, 并没有得到太好的机会。赛后, 记者电话采访孙可, 孙可表示:“由于只打了15分钟时间, 而且上场前, 佩兰交代自己, 因为毕竟场上当时少了一个人, 能够控制好比赛节奏不丢球, 就是完成任务, 所以自己在进攻上没有太出彩, 但球队能通过这样的友谊赛获得胜利, 也能进一步提升信心, 为接下来亚洲杯决赛阶段比赛, 打好基础。”

声音 科威特主帅不服 佩兰赞队员进攻好

赛后, 科威特主帅率先来到新闻发布会现场, 他表示:“今天的比赛反映我们球队准备的一个情况, 但比分不能反映太多过程, 我觉得今天这场比赛还是我们球队的表现更好一些, 中国队的进球都是因为我们自身的失误造成的。”

此后, 国足主帅佩兰说:“首先

要称赞我们的队员们, 在上半场点球不进, 随后被对手攻入一球的情况下, 能够在下半场打入对方三球, 赢下胜利。这说明我们在这场比赛中, 进攻发挥得还是不错的。”

而对于任航这张红牌, 佩兰表示:“我能够看到任航在场上求胜欲望, 但在防守中, 应该表现得

更聪明一些, 希望今天的比赛, 对于他来说, 是一个好的学习过程。”

而展望9日与约旦队的友谊赛时, 主帅佩兰接着表示:“下场比赛, 我会考虑让今天没有获得出场机会的球员多踢一踢, 让大家都能融入到比赛战术体系中来, 这是我想要的结果。”

中天兄弟连 胡雪峰、孟达面临抉择

不知不觉, 胡雪峰和孟达已并肩作战十余载, 哥俩共同见证了江苏中天队的兴衰荣辱。今年夏天, 他们一起走到了人生的十字路口, 面临着新的选择。胡雪峰入选了国家队教练组, 新赛季是彻底转型当主帅, 还是继续做CBA的藤真健司? 新赛季, 孟达是选择留守中天队, 还是转会青岛开启一段新的旅程? 这一切的谜团, 很快都会被揭开。

只要过体测, 胡雪峰将再战一年

去年, 33岁的胡雪峰拿起了江苏中天队的教鞭, 同时他还挑起了在场上冲锋陷阵的重担。即便如此, 他依然交出了惊人的成绩单, 场均轰下13.7分、5.6个篮板、6助攻和2.5次抢断。事实证明, 宝刀未老的胡雪峰依然是当今CBA最好的几个控卫之一。休赛期, 胡雪峰加入了新一届国家男篮的教练组, 带队四处征战。据俱乐部高层透露, 胡雪峰虽然在国家队任教, 但他自己并没有放松, 也经常跟着队员们一起练, 保持着身体状态。

不久前, 江苏中天队重金签下了热火控卫道格拉斯。签下一名实力超群的1号位外援, 外界普遍猜测胡雪峰新赛季将彻底转型, 一心出任主教练之职。昨天, 一位俱乐部内部人士告诉记者, 胡雪峰还是很有可能再战一年, “只要胡雪峰能够通过体能测试, 他还是会再坚持一个赛季的, 让球队有一个更好的过渡。”

仁川亚运会开战在即, 据悉胡雪峰也将跟随中国男篮远征韩国, 直到10月5日才会返回南京, 着手备战新赛季。

体育局点头, 孟达将转会青岛队

近日, 青岛男篮俱乐部总经理兼球队主帅李秋平在接受采访



孟达(左)和胡雪峰并肩作战已十余载

时表示, 不出意外的话, 青岛队有望在本周敲定与中天队大将孟达的加盟事宜。对此, 现代快报记者向孟达求证, 他说:“青岛队的确在和我联系, 但是能否转会关键还是看体育局点不点头。”

值得一提的是, 江苏中天队也在极力争取孟达, 一位俱乐部高层透露:“其实, 球队一直在和孟达谈续约的事情, 我们真的很希望能把他留下来。无论是在场上还是在场下, 他都是球队的绝对领袖。”

自2002-2003赛季起, 孟达就穿上了江苏中天的战袍, 从菜鸟一路成长为球队领袖, 对于这支球队孟达充满了感激, 他说:“这么多年了, 积淀下的感情很深, 就连在这拍球的声音都听着特别亲切。目前, 球队也在和我谈新的合同, 如果能终老一支球队, 当然也很完美。”

上赛季, 孟达状态火热, 场均出战38.1分钟, 贡献13分3篮板2.3助攻和1.9抢断。据了解, 无论是留守中天队, 还是加盟青岛, 32岁的孟达都希望签下一份2-3年的长约。现代快报记者 黄成宇

舜天教练团 意大利取经归来



舜天教练团与克雷波(中)合影

8月25日至9月2日, 江苏国信帕尔玛足球学校一行四人应邀意大利帕尔玛俱乐部邀请前往意大利, 造访帕尔玛科莱基奥训练基地, 为国信帕尔玛足球学校开学做最后的准备工作。按照计划, 该校作为江苏省内第一所足球类专业学校, 将于9月15日在南京外国语学校河西分校正式开学。学校成立后将致力于培养德、智、体全面发展的复合型足球后备人才。

舜天俱乐部以王传松、翟伟忠、周胜虎以及叶伟组成的教练团在一周的时间内考察了帕尔玛各年龄段球队的训练, 特别关注了1999年至2002年龄段球员的训练情况, 并与相关球队的教练员以及帕尔玛青年队主帅, 阿根廷球星克雷波进行了深入的交流。该年龄段作为国信帕尔玛足球学校第一批招生对象, 目前第

一批招生工作已经进入尾声。通过交流, 代表团成员对青训所需要关注的包括身体素质、技战术在内的各领域都有了更深入的了解, 也为未来在足球学校帮助该年龄段球员的发展提供了更好的帮助。

9月3日下午, 结束考察的代表团一行回到中国, 归国之后, 他们已经投入到足球学校的工作中, 并将努力把在帕尔玛学习并掌握到的足球理念传递给中国的小球员。

与此同时, 根据帕尔玛俱乐部与中国方面达成的协议, 在国信帕尔玛足球学校开学之后, 意大利方面也将派遣两名教练及一位体能教练前往中国, 与中方教练协作完成足球学校的相关工作, 为该项目的持续发展提供有效的帮助。现代快报记者 程玲林